

ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 12 (54), НОЯБРЬ 2001 г.

С праздником!

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю всех с Днем согласия и примирения!

Нет ничего более важного, чем сохранение мира в стране, согласия в обществе. В последнее время россияне неоднократно доказывали свою приверженность социальной стабильности, межнациональному миру. Я верю, что такая добрая традиция человеческого и гражданского отношения всегда будет являться залогом уверенного будущего для всех.

Сегодня и нашей стране нелегко, и какие бы трудности мы не испытывали, только сообща можно их преодолеть, проявив при этом спокойствие, сдержанность.

Пусть покой и благоразумие будет в каждой семье. Желаю всем Вам, славные труженики Сургутского района, здоровья, успехов во всех ваших делах, благополучия и счастья!

Депутат
Государственной Думы
А. Н. ЛОТОВЕВ

Уважаемые жители Сургутского района!

День 7 ноября многие годы был важнейшим государственным праздником в стране.

В наше неоднозначное время День согласия и примирения – это напоминание о том, что Россия пережила разные по значению и содержанию исторические события. Нелегкие испытания выпали на долю государства за годы, прошедшие после Октябрьской революции. Сегодня у нас появилась надежда на то, что мы идем к стабильности и спокойствию. Станет ли это реальностью во многом зависит от каждого из нас.

Самое главное на деле показать, что Россия – великая могущественная держава. Наш северный край – это регион, где можно достойно жить и работать. Давайте объединим все добрые помыслы, наилучшие устремления во благо славного будущего замечательной Югорской земли. Пусть этот день станет символом нашей истории, единения и добра.

Пусть согласие и доброжелательность навсегда поселятся в наших сердцах. Желаю всем здоровья, радости, понимания, мира и спокойствия!

Глава местного самоуправления
Сургутского района
А. В. САРЫЧЕВ

Дорогие лянторцы!

Примите искренние поздравления с 7 ноября – Днем согласия и примирения!

Россия – наш общий дом и как в каждом доме здесь должны царить мир, покой и взаимопонимание. Именно они являются основой позитивных перемен во всей стране. Необходимо соединять наши усилия для плодотворного труда на благо всех жителей России, уважать ближнего, заботиться о стариках, давать тепло и кров тем, кто нуждается в помощи.

Успехов Вам во всех начинаниях. Пусть покой, согласие и благополучие придут в Ваши семьи. Желаю доброго здоровья, радости, праздничного настроения.

Глава администрации
г. Лянтора В. К. ШНАЙДЕР



В 12 часов дня 4 ноября в ДК «Нефтяник» грянул гимн России! И зал встал как один. А были в этом зале представители художественных коллективов и их друзья, приехавшие со всего Сургутского района на первый национальный фестиваль «Мы – Россияне».

Мы все живем в одной стране, под одним небом, на одной планете – нам нечего делить, поскольку самое большое и единственное богатство уже с нами, с каждым из нас – это его жизнь. Она такая красивая, такая многообразная, радостная... это чувствовалось во всем, что происходило на фестивале. Здесь были прекрасные поделки народных мастеров Лянтора, Барсова, Русскинской... здесь степенно передвигались солидные казаки с саблями наголо и порхали самые разные красавицы в прекрасных национальных костюмах.

Но, пожалуй, наиболее символично было присутствие на фестивале в качестве гостей духовных лиц разных религиозных конфессий.

И глядя на это как не вспомнить: «Грех гордыни – страшный грех. Ну что может разделять нас кроме собственных амбиций?».

Праздник – всегда праздник, но он двойне праздник, если это праздник примирения и согласия.

Владимир ТРЕТЬЯКОВ. Фото автора.

Окружные новости

С 15 ноября, как предприятиям, так и жителям Ханты-Мансийского автономного округа, желающим установить телефон, придется заплатить одинаковую сумму – 6000 рублей. По сообщению пресс-службы «Ханты-Мансийского телекома», новый тариф будет действовать в городах и поселках городского типа. Сегодня за такую услугу с горожан берется 2300 рублей. А в сельской местности для предприятий – 4000 рублей, для физических лиц – 3000. Это касается только обычной установки телефона.

4 ноября 2001 года из окружного центра в Сургут уезжают 15 милиционеров из Урая, Советского, Нягани, Березово и Ханты-Мансийска.

В Сургуте в Объединенном учебном центре отряд будет сформирован окончательно. Оттуда он отправится в Чеченскую республику, где милиционеры сменят предвзятый сводный отряд милиции, который должен возвратиться на югорскую землю 7-8 ноября.

На заседании Думы Ханты-Мансийска рассматривался новый вариант положения о предоставлении безвозмездных субсидий на строительство или приобретение жилья. Его основное отличие от старого в том, что теперь денежные средства могут получить не только работники бюджетных организаций, финансируемых из городского бюджета, но и работники муниципальных предприятий, муниципальных служб, обслуживающий персонал и специалисты

по техническому обеспечению деятельности органов администрации Ханты-Мансийска. В первую очередь субсидии выделяются пенсионерам и ветеранам труда при общем стаже их работы в этой сфере города более 15 лет. Размер субсидии может составлять от 40 до 70 процентов средней рыночной стоимости строительства или готового жилья в окружном центре

«Югра-новости»

КОНКУРС

Если вы ПРОДАВЕЦ газет, то соберите 100 купонов на надписи «ПРОДАВЕЦ газет», обменяйте на 1 билет лотереи и получите в розыгрыше CD – плеер. Если вы ПОКУПАТЕЛЬ газет, то соберите 4 купона с номерами от 54 до 57 за ноябрь, обменяйте на 1 билет и получите в розыгрыше призы. Обмен купонов на билеты и розыгрыш призов будет проводиться в ДК «Строитель-1» ежедневно. А в январе мы разыграем телевизор!

ЗАО Региональный центр
«Запсибтеплоснаб» г. Сургут
Официальный дистрибьютор:
ROCKWOOL; ISOVER;
OAO «Акси», OAO «Тизол»,
АООТ «Термостелс-МТЛ».

Оптовые поставки теплоизоляционных изделий, сопутствующих материалов.

Реализация со складов в Сургуте.
Телефон в Сургуте 32-31-21, факс 32-32-27.

Продавец
«Лянторской недели»

Покупатель
«Лянторской недели»

Ноябрь № 54

Ноябрь № 54

КОНКУРС

Лянтор за неделю

Как и обещала, начну с небольшого повествования о том, что же все-таки строится на территории бывшей школы № 2. Как пояснил С. А. Сохор (ЗАО «Кавир»), здесь в обозримом будущем разместится административно-торговый культурный центр. Сегодня из всего будущего комплекса уже функционируют косметический салон и стоматология. На втором этаже строящегося ныне здания будут располагаться магазин, кулинария, кафетерий и кассы трансгенства. Здесь также планируется разместить торговые точки, пункты по продаже аудио и видеокассет, а на первом этаже – супермаркет (филиал сургутского «Океана»). Рядом с комплексом будет построен трехэтажный жилой 14-квартирный дом с автогаражом.

К моменту сдачи нового жилого дома стоимость услуг, оказываемых МУП «Лянторгоркомхоз», скорее всего, будет тоже далеко не прежней. Впрочем, она уже сейчас выросла в среднем на 9%. Так что, получив извещение на оплату жилья и коммунальных услуг за октябрь месяц, не удивляйтесь тому, что сумма к оплате у вас окажется больше обычной на 100 – 150 рублей.

Особо накладным в финансовом отношении этот месяц станет для тех владельцев пневматического и газового оружия, чьи дети в прошедшие выходные дни обстрелили здания средних школ №№ 3 и 4. В обеих школах, не считая выбитых стекол, испорчены входные двери. В частности, по школе № 3 было произведено 18 выстрелов. Директора школ обратились за помощью в ЛГОВД, сотрудники которого, безусловно, найдут виновных. Подобное оружие проходит обязательную регистрацию и его обладателей выявить не сложно.

В этой ситуации, по моему, страшен уже не сам факт стрельбы, а то каким образом оружие попало в руки подростков. Мишень – это ведь не всегда здание школы, а стрелком может быть и «словивший вальта» нарик...

Количество вновь выявленных наркоманов в возрасте до 18 лет в нашем регионе в 8 раз больше, чем в целом по России. Сегодня отделом по делам молодежи, семьи и охране детства предприятия еще один шаг в борьбе с этим страшным заболеванием. В наиболее посещаемых местах нашего города (стоматология (магазин № 17), сберкасса (6 мкр.), магазин «Анюта» (4 мкр.), почта и рынок) установлены анонимные ящики с призывом «Победим наркоманию вместе!». Они предназначены для сбора корреспонденции, содержанием которой могут быть как предложения об улучшении профилактической работы, так и сообщении о местах сбора наркоманов и информация о распространителях наркотических веществ.

Хочу добавить, что анонимные ящики – это не урны для сбора клеветных записок с клеветнической целью. Ваше сообщение или предложение – еще одна возможность помочь людям, а значит и себе!

Римма ШМЕЛЕВА

Привет, Лянтор!**Сергей**

Работаю водителем в УТТ-2. Хочется верить в хорошее, доброе. Почему? Потому что жизнь очень злая, люди жесткие, каждый гребет только под себя, не замечая других. Чужая боль – не боль, все проходит мимо. Тяжело стало жить с людьми, общаться. Нет таких отношений как раньше, когда запросто можно было сесть за один стол и просто поговорить. Души нет.

Акиншин Николай

Работаю в вышкомонтажном управлении вышкомонтажником. В городе с 1989 года. В себя верю! Пока живу, работаю – я есть. Почему? Да кому я нужен. Если вдруг заболел, никто обо мне не позаботится, только я сам.

**Кулагин Александр**

Живу в городе с 1999 года, работаю в НГДУ "ЛН" на ДНС машинистом. Во что я верю? Да, наверное, в самого себя. В родителей своих, хотя они сейчас далеко. А жизнь так круто вертит, что верить особо не во что. Почему? Не знаю.

Мухмадиева Эльвира

Домохозяйка, в городе живу три года. Хотела устроиться на работу, пришла в службу занятости, а меня не приняли, хотя у меня высшее образование. В свое будущее и будущее нашей страны я не верю. Сейчас никому и ничему нельзя верить. Почему? Потому что все зависит от наших руководителей, а они особо за нас не беспокоятся.

**Костецкая Любовь Ивановна**

Работаю в детском саду "Теремок" воспитателем, живу в городе 11 лет. Прежде всего, верю в себя, в своего мужа, верю в свое государство и нашу администрацию. Наверное, потому что у меня были проблемы, и они решаются, в основном, положительно.

**Голикова Екатерина**

Домохозяйка, живу в городе 5 лет. Я больше верю в людей, в доброту. Не могу сказать, что верю в Бога, хотя я и не атеист. Всегда чему-то надо верить, а чему-то нет. Почему? Потому что я сталкивалась, в основном, пока с хорошими людьми, а от злых меня как будто кто-то бережет. Какие силы – не знаю.



7 октября около двух часов ночи в поселке Нижнесортимский произошел пожар, горел дом № 3 по улице Нефтяников. По данным проведенной экспертизы причиной пожара стал поджог. Жильцы дома спали, их разбудил уже развившийся пожар, который было невозможно потушить собственными силами. Пожарные МУ "ПЧ пос. Нижнесортимский" приехали через шесть минут после поступления сообщения. Но потушить пожар такого масштаба они не смогли в силу профессиональной неподготовленности, нехватки спецтехники и необеспеченности средствами защиты органов дыхания. К моменту приезда профессионалов ПЧ-105 ОГПС-21, расположенной в шестидесяти километрах от поселка, огнем было охвачено все здание.

По мнению специалистов, предугадать и предупредить такое преступление как поджог практически невозможно. Произошедший пожар вывел из дольшой-таки неприглядную ситуацию: люди в панике забывали разбудить соседей, выпрыгивали из окон второго этажа. Кому-то повезло, а кому-то... Примером для взрослых в этой ситуации стал двенадцатилетний мальчик, в эту ночь оставшийся дома один. Не найдя возможности выйти из квартиры через подвезд, он вернулся обратно, начал искать документы родителей. Не нашел, разбил окно, но выпрыгнуть не решился. Боясь разбиться оказалась сильное страха перед огненной стихией. Спасли его приехавшие пожарные. Можно предположить, что если бы остальные жильцы сгоревшего дома не

Пожар в Нижне-сортимском



поддались панике и попытались реально оценить обстановку, то вполне возможно, что пострадавших было бы меньше.

ПРИ ПОЖАРЕ**Никогда нельзя:**

– бороться с пламенем самостоятельно, не вызвав пожарных (если вы не справились с огнем за несколько секунд, его распространение приведет к большому пожару);

– пытаться выйти через дымленный коридор или лестницу (дым очень токсичен, горячий воздух может обжечь легкие);

– спускаться по водосточным трубам и стоякам, с помощью простыней и веревок (при отсутствии особых навыков падение в такой ситуации неизбежно)

– прыгать из окон.

Необходимо:

– при обнаружении пожара или признаков горения немедленно позвонить в пожарную охрану по телефону 01; по возможности принять меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей;

если эвакуироваться через подъезд не представляется возможным, не спешите выпрыгивать из окна, постарайтесь объективно оценить ситуацию. Закройте плотно все двери, не создавайте сквозняков. Если же в комнате остается опасно, то попробуйте спуститься, используя крепко связанные шторы, простыни и др. Спастись рекомендуется по одному, подстраховывая друг друга. – помните, смоченный водой кусок плотной ткани может на некоторое время защитить вас от огня. При этом не забывайте еще и о том, что дым легче воздуха, поэтому перемещаться в закрытом помещении нужно ползком, прикрывая нос и рот мокрой тканью.

И последнее. Рекомендуется заранее застраховать себя, свое имущество на случай пожара; хранить документы и деньги на месте, известном всем членам семьи на случай внезапной эвакуации.

С. В. ХАЛИН,
старший инженер ПЧ-35
ОГПС-21

«Менты» – так навечно окрестили нашу милицию. Но если еще лет пять назад, «менты» произносили с презрением и каким-то сарказмом, а «родная милиция» по известному четверостишию могла сперва «посадить», а потом только стеречь и беречь, то сегодня отношение к правоохранительным органам меняется.

На экранах появились всенародно любимые сериалы: «Улицы разбитых фонарей», «Убойная сила», «Каменская», а – Игорь Плахов, Вася Рогов, Анастасия Павлозна Каменская, Дукалис – это уже национальные герои, любимцы. Оказывается пресловутый «мент» – это тоже человек и живет он теми же проблемами, заботами и радостями, что и мы, а мент этот вполне симпатичный и даже привлекательный во многих отношениях. И пусть отчасти комедийный сериал – один из самых легких путей

«Менты»

поднятия милицейского авторитета, но, тем не менее – действует: на смену необоснованному, презрению пришла симпатия, дружеское, если хотите, отношение к «нашим ментам». Но я не о том, не о сериалах...

Ведь тенденция изменения отношения к милиции наблюдается не только на телеэкранах. Вот, например, МКМ – молодежный клуб милиции, основанный при ГОВД г. Лянтора. Удивительно, но клуб пользуется популярностью среди подростков, которые, к стати, всегда считались особо трудной, сложной категорией. А может и не удивительно.

Е. В., Попов старший инспектор группы предупреждения правонарушений несовершеннолетних, объясняет успех клуба тем, что многие просто устали «жить по понятиям», бояться

кого-то, зависеть от так называемых «авторитетов». Молодежи, ценности которой еще не сформировались, нужен лидер, пример для подражания и таким примером могут стать наши сотрудники, а не тот же «авторитет» с соседнего двора, который толком подчас не читает, но писать не умеет и весь его авторитет на нашем страхе держится.

Уже давно подмечено, что молодежь, т. е. те самые подростки, особо остро и как-то по-своему воспринимают все общественные явления, так может быть и нам стоит как-то по-новому, свежим взглядом посмотреть на работу милиции. Долой обывательское представление о жизни, о людях, о милиции!

P. S. Материал подготовлен не ко Дню милиции, но тем не менее... Поздравляем!

Анастасия ВОЛКОВА

Уж сколько времени прошло с тех пор как наши войска, так и не выполнив свой интернациональный долг, покинули Афганистан. Тогда, чтобы продемонстрировать прогрессивной общественности свою миролюбивость, мы как голодная дворняжка завалились на бок, подставив беззащитное брюхо новому хозяину мира. Народ практически поголовно хохотал над комичными персонажами голливудских боевиков в форменных шапках-ушанках и шельмовал собственную армию. Страна сбрасывала территории и сокращала свое присутствие, в особенности военное, чтобы предоставить возможность самоопределиться. А территории сразу же вспыхивали конфликтами. Но это была уже не наша война. Мы тогда воевать не хотели, да и, как нас компетентно уверяли, не могли.

Однако время идет. И вот уже нынешний режим Афганистана, будучи ввергнут в новую военную компанию, во всеуслышанье признает, что боеспособность советских вооружен-

«Хотят ли русские войны?»

ных сил была очень высока. Значит, могли все – таки воевать, но... не хотели. А сейчас?

Вообще воинственность нации явление спонтанное и имеет место быть в любом государстве. Нужно только чтобы причины были подходящие и задевали, что называется, за живое. Вспомните, хотя бы, реакцию россиян на бомбардировки Югославии. Вроде и далеко де, и экономически никак не касалось, а вот, поди ж ты, кулачки так сжимались! Хотели-ели... Совсем не то что в Чечне: надо бы, да что-то... Не очень популярная там война! Досадная, как заноза. Целостность, там, отстаиваем, конституционный порядок, ...а все-таки не хочется. Вот провались завтра эта территория сквозь землю в результате какой-нибудь геологической катастрофы – и все сразу вздохнут спокойно: на нет, мол, и суда

нет. И не нужны будут ни нефть эта пресловутая, ни километры эти квадратные. А пока вот сидим. И будем сидеть!

Вот так и получается, что воинственность нации нужно оценивать ни по желанию, ни по возможности, – ну как возможность у талибов по сравнению с армией США?! – а по готовности. Готовности сражаться и умирать, но отстаивать, защищая свои интересы. Нравиться нам это или нет. По-настоящему, если отбросить в сторону весь гуманистический треп, то на поверку выходит, что в мире есть только конкретные интересы сторон и реализации. И волк всегда останется волком, даже если поселить его в овчарне.

Отсюда и ответ на вопрос, вынесенный в заголовок: сегодня воевать мы не хотим, но можем и... готовы?

И. СОКОЛОВ

Западный Камын – Санинское

Дорога на Западный Камын проходит по площади Назаргалеевского месторождения, где в самом начале пути, на въезде, стоит вышка КПП. В тот момент, когда машина сбавила скорость, я успела прочесть надписи на дорожном щите, предупреждающую о въезде на территорию родовых угодий. Но представители вневедомственной охраны оберегают вовсе не частную собственность местных хантов, а техническое обеспечение нефтепромысловых объектов. Сегодня в ОАО "СНГ", как, впрочем, и во всех НГДУ, есть отделы криминальной безопасности, сотрудники которых работают в тесном контакте с правоохранительными органами по пресечению и расследованию фактов хищения материальных ценностей в подразделениях "Сургутнефтегаза". Выходит, что "тащат все", в том числе и с нефтепромыслов. Однако, дорожные плиты на всем расстоянии до Западного Камына оказались на месте, то есть уложенными в дорожное полотно, напоминающее собой штормовое море. Преодолев очередную железобетонную волну, съезжаем на грунтовку и вот, наконец, ДНС-1 Западно-Камынского месторождения.

Менее года назад здесь было начато строительство объектов инженерно-

го обеспечения. Еще в сентябре генеральным подрядчиком строительства СМУ-3 СМТ (начальник Ю.А. Манучарян) были сданы в эксплуатацию теплая автостоянка для техники, цех по ремонту оборудования, общежитие на сорок мест и столовая на 25 мест. Весь период строительства техническую часть и электрику обеспечивают бригады СМУ-7 и СМУ-8, а работы по антикоррозийной защите РВС, изоляции и электрообогреву трубопроводов ведут смежные организации: "Леннефтехим", "Энергомонтажизоляция", "Газмонтажизоляция" и фирма "Северстройинвест".

31 октября государственная комиссия подписала акт о приемке в эксплуатацию установок предварительного сброса воды, аппарата "Хиттер-Триттер", двух единиц РВС и котельной. В ноябре будут сданы последние объекты ДНС-1 – кустовая насосная станция и служебно-эксплуатационный корпус, а затем бригады перейдут на Санинское месторождение. Там в настоящий момент уже отсыпана подъездная дорога и рабочая площадка. Строительство ДНС на Санинском будет знаменательно тем, что именно здесь впервые за всю историю сооружения нефтепромысловых комплексов предполагается использование строительных панелей "Сэндвич", состоящих из двустороннего слоя



профилированного металла с прослойкой из утеплителя – пенопласта. Они монтируются по принципу сборки финских домов и позволяют значительно снизить стоимость и сроки строительства промышленных объектов. Думаю, что дорога, больше напоминающая морские пейзажи Айвазов-

ского, не создаст больших проблем генподрядчику при доставке оборудования и материалов на новый участок работы. Не сегодня, так завтра ударят морозы, и откроется зимник.

Римма ШМЕЛЕВА
Фото автора

Соседи



"Соседи"... В этой рубрике мы будем рассказывать вам о том, как живут наши соседи: ляминцы и сытоминцы, федоровчане и нижнесортимцы – одним словом, земляки, потому что, по большому счету, все мы живем в одном месте, название которому Сургутский район.

Нижнесортимский... Командировка первая

ся с ними, если, конечно, мэр не наведет порядок. А точнее, пригрозит что будет стрелять в нарушителей солью, по... Ну, в общем, пониже спины. Так что, господин лянторские водители, хулиганить поостерегитесь, иначе, придется ездить за рулем стоя!

Вопросы, с которыми ханты приходят к главе поселка самые разные – от оформления свидетельств о браке и рождении детей, до просьб помочь с переводом со стойбища на стойбище, или завести бензин, или... Могут и просто так зайти в администрацию, погреться, к примеру. Вот и колыбельку оставили, на временное хранение. Уверены, – не пропадет!

Ханты, и это понятно, лишь малая часть ежедневных забот К.Б. Козлова. Ведь Нижнесортимский сегодня – это семь тысяч человек, постоянно проживающих в поселке, да плюс четыре-пять тысяч вахтовиков ежесменно. И надо всех кормить, больных лечить, детей обучать. И обучать желательно не только общеобразовательным наукам, но и музыке, танцам, пению. Нужно, чтобы спортсменам было где любимым видом спорта позаниматься. Чтобы подростки вечерами не бродили стайками по поселковым дорожкам, необходимо организовать их досуг.

Одним словом, говорили мы с Константином Борисовичем о насущных проблемах. Общеизвестно, что не одно десятилетие подряд основные силы и средства отдавались развитию нефтяного производства. Все остальное, в том числе и создание социальных благ, откладывалось на потом. Причём, так было везде, а не только в Нижнесортимском, например, или Лянторе. Да и все мы ехали сюда не навсегда, а с намерением побольше заработать и вернуться домой, поэтому проблемы быта в те годы нас не особо волновали. Казалось, что и не живешь ещё, а так, только готовишься к жизни. Однако... "ребёнка обратно не родишь"! Для того, чтобы это понять, нам потребовались десятилетия.

Сегодня мы хотим современные школы и качественное медицинское обслуживание, хотим жить не в "деревяшках", а в домах кир-

пичных, хотим зеленые парки и, желательно, с фонтанками. И чем раньше, тем лучше.

О том, насколько быстро исполняются желания нижнесортимцев, в следующем номере "Лянторской недели". До встречи.

Людмила КОРЗЮКОВА

На верхнем снимке: глава Администрации п. Нижнесортимский К. Б. Козлов.

Фото автора



Оперативная сводка

За период с 25 октября по 1 ноября 2001 года штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 47 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

25 октября. Зарегистрировано заявление гражданина И. о том, что в период времени с 3.00 до 10.00 часов неизвестный преступник совершил кражу автомагнитолы с автомобиля ВАЗ-21099, стоящего в 4-ом микрорайоне и принадлежащего заявителю. Сумма ущерба составляет 5000 рублей.

Закреплено сообщение сотрудников дорожно-постовой службы о том, что в 2 час. 15 мин. в общежитии в 6-ом микрорайоне гражданка С. нанесла проникающее ножевое ранение в область груди гражданке Б. Гражданка Б. госпитализирована с диагнозом – колото-резаная рана грудной клетки слева с повреждением сердца.

26 октября. В 6 час. 40 мин. на КПП Масляковского месторождения при досмотре автомашины УРАЛ-4320 под управлением гражданина И. был обнаружен и изъят ключ "Ойл-пантри" № 45106 без соответствующих документов на перевозимый груз.

Поступило сообщение от гражданина К. о том, что в 21 час. 30 мин. в автомобиле Москвич-2140 в гараже в ГСК "Нефтяник-1" обнаружен труп гражданина Г. Труп без видимых признаков насильственной смерти направлен в морг г. Сургу-та.

27 октября. В районе КООП "Заречный" были остановлены автомашина УРАЛ-4320 под управлением гражданина Ч., при досмотре которой было обнаружено и изъято 4 поддона кирпичей (2970 шт.), и трактор "Белорус" под управлением гражданина М., который буксировал сварочный агрегат, без соответствующих документов на перевозимый груз.

29 октября. Зарегистрировано заявление гражданина С. о том, что в период времени с 13.00 до 15.30 часов неизвестный преступник из раздалки кафе "Канзас" похитил личное имущество заявителя. Сумма ущерба устанавливается.

В 17.00 часов на перекрестке ул. Парковая и ул. Назаргалеева водитель К., управляя автомобилем ВАЗ-21102, не учел дорожное покрытие, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением и совершил наезд на металлическое ограждение пешеходной дорожки. В результате чего автомашиной причинены механические повреждения.

30 октября. Поступило заявление от гражданина Б. о том, что в период времени с 7.00 до 18.00 часов неизвестный преступник проник в квартиру, откуда похитил личные вещи заявителя на общую сумму 3650 рублей.

Закреплено заявление от милиционера ППС Корюшко В. Д. о том, что около 19.00 часов неизвестные преступники проникли в квартиру, откуда похитили два телевизора. В ходе оперативно-розыскных мероприятий за совершение данного преступления задержаны уроженец Чечни гражданин Д. и условно осужденный гражданин А. Похищенное изъято.

В 00 час. 30 мин. на ул. Назаргалеева возле строящегося дома сотрудниками милиции были задержаны гражданин З., гражданин Г. и гражданин С., которые похитили с данного объекта 8 рулонов линолеума.

31 октября. Зарегистрировано заявление гражданки Г. о том, что 26 октября в период с 10.00 до 22.00 часов неизвестный преступник проник в квартиру, находящуюся в 1-ом микрорайоне, откуда похитил имущество заявителя на общую сумму 8100 рублей. В этот же день в ГОВД пришел с повинной гражданин Ж., совершивший данное преступление.

В 17 час. 30 мин. на промзоне п. Н. -Сортим водитель И., управляя автомашиной Татра, не выбрал безопасную скорость движения, не учел погодные условия, не справился с рулевым управлением и совершил наезд на трех пешеходов. В результате дорожно-транспортного происшествия пешеходы получили телесные повреждения.

1 ноября. Поступило сообщение от гражданки Ж. о том, что в 11.00 часов в автомобиле ВАЗ-2106 в гараже в ГСК "Нефтяник-2" обнаружен труп гражданки С. Труп без видимых признаков насильственной смерти направлен в морг г. Лянтора.

В приемное отделение Лянторской городской больницы и Нижнесортимскую медсанчасть поступило 12 больных. Из них с переломами и ушибами разных частей тела различной степени тяжести – 10 человек; с колото-резаными ранами – 2 человека.

За период с 22 октября по 28 октября 2001 года подразделениями ОГПС-21 было совершено 7 выездов. Зарегистрировано 3 ложных вызова, 1 случай подгорания пиццы по адресу микрорайон 6, дом 37, квартира 15; 2 раза отделения ОГПС-21 выезжали по причине короткого замыкания электропроводки без последующего горения в магазине "Горячий хлеб" в 4-ом микрорайоне и в общежитии 59 во 2-ом микрорайоне.

23 октября подразделения ОГПС-21 выезжали на пожар, который произошел из-за детской шалости по адресу: микрорайон 6, дом 82, квартира 15.

Подготовила Галина ПУГАЧЕВА
по материалам, предоставленным
оперативными службами города

Новости культуры

Диалог
продолжается

В детской школе искусство выставлена экспозиция работ учащихся на тему "Мы рисуем Индию и Россию". Конкурс детских рисунков проводится в рамках международной программы ЮНЕСКО "Культура Мира". Это уже вторая благотворительная акция творческой поддержки одаренных детей, в которой принимают участие лянторские ребята. Всего на выставке представлены 56 работ. Техника исполнения – живопись и графика.



О "Югре" с любовью

Тематическая встреча, посвященная 10-летию окружного журнала "Югра", проходила в городской библиотеке. На встречу собрались авторы публикаций, которые все эти годы сотрудничали с журналом.

Валентина Ильинична Будко, главный библиограф лянторской библиотеки, поздравила журналистов со своей авторской работой. Это библиографический указатель статей журнала "Югра" за минувшие 10 лет. Называется он "...Остающуюся страну известию являти миру". Указатель, по мнению всех собравшихся, стал для юбиляра самым ценным подарком.

Мама, тато, я –
украинская
семья

Прошедший в ДК "Нефтяник" семейный праздник наминал известную телевизионную эстафету с аналогичным названием. Правда, к состязаниям чисто спортивным добавилось и множество других конкурсов. Семейные команды, всего их было 25, соревновались в вокале, отгадывали украинские загадки. Праздник удался. Об этом свидетельствовали дружные аплодисменты и громкий смех участников семейных посиделок.

Подготовила к печати
Людмила КОРЗЮКОВА

Спорт

Мини-футбол

С 16 по 23 октября в г.Лянторе в зачет спартакиады среди школ города прошли соревнования по мини-футболу. Первое место заняла команда средней школы № 3, второе – СШ № 5, на третьем месте команда СШ № 4. Из числа участников команд победителей особо отличились Янбеков Руслан, Лисничук Владимир (школа № 3), Скор Артем (школа № 5).

Волейбол

20-21 октября в п.Белый Яр проводилось первенство района по волейболу среди команд ветеранов этого вида спорта. В соревнованиях принимали участие команды п. Федоровский, п. Нижне-Сортумский, п. Белый Яр и г.Лянтора. Наша команда заняла первое место.

С 16 по 21 октября в г.Нижнеуртовске прошло первенство Ханты-Мансийского округа по волейболу среди юношей 1986-1987 годов рождения. Участие принимали команды Нижнеуртовска, Югорска, Сургута, Лянтора, Нижнеуртовска-2, Ханты-Мансийска, Югорска-2, Нягани, Покачей, Играла. Первое место заняла команда Нижнеуртовска, второе – команда Югорска, третье –

Сургута, наша команда заняла четвертое место. Лянторские волейболисты Габнасыров Алексей, Шпет Евгений, Латыпов Раиль, Войтюк Сергей, Макеев Андрей и Гараев Руслан сегодня готовятся к участию в областной 5-ой спартакиаде среди образовательных учреждений, которая пройдет в г.Ишиме.

Стрельба

21 октября прошел чемпионат города Лянтора по пулевой стрельбе из пневматической винтовки. Возраст участников не ограничивался. Среди мужчин первое место занял Черепанов Владимир (74 очка), второе место – Назаров Александр (66 очков), третье место – Пороховник Виктор (64 очка). У женщин первое место заняла Виноградова Марина (52 очка), второе место – Назарова Анна (45 очков), третье место – Бурибаева Гульшат (39 очков).

Гири

21 октября в г.Лянторе состоялся личный чемпионат по гиревому спорту в семи весовых категориях. Чемпионами стали: в весовой категории до 60 кг – Кондрашов Игорь, до 65 кг – Космаков Виктор, до 70 кг – Чирулин Александр, до 75 кг – Семенов Николай, до 80 кг – Евграфов Александр, до 90

кг – Власов Виталий, свыше 90 кг – Гайдучок Виталий.

Баскетбол

С 14 по 19 октября в Нижнеуртовске прошло первенство Ханты-Мансийского округа по баскетболу среди юношей 1989-1990 годов рождения. Первое место заняла команда из Нижнеуртовска, второе – из Сургута, третье – из Нягани. Наша команда заняла шестое место.

Тхэквондо

С 26 по 28 октября в г.Сургуте проходил Всероссийский Мастерский турнир по тхэквондо среди мужчин и женщин "Кубок Югры". В ходе турнира приняли участие 25 команд из различных регионов России и республики Башкортостан. На соревнованиях присутствовали также представители Олимпийского комитета России и члены исполкома Союза тхэквондо: Лифшиц В.А. и Шейко В.И.

Среди лянторских спортсменов в личном зачете первое место заняли – Березов Сергей, Ананьев Игорь, Чирва Татьяна, 2 место – Кочуров Александр, Марданян Сурен, 3 место – Астамиров Али, Пономаренко Андрей, Берчук Юлия и Макарова Роксана.

Большая перемена

Школьные новости

Ученики всех школ с нетерпением ждут ежегодного праздника «Осенний бал», проща говоря – это первая большая дискотека с начала учебного года. Но в сш. №4 праздник не состоялся, а дело вот в чём: не так давно, неизвестные обстреляли двери из «воздушек». Подозрение пало на учащихся школы и уже на следующий день в школе дежурили милиционеры, которые и расследовали это ЧП.

Администрация школы была возмущена, и наверное, ожидая чистосердечного признания от злоумышленников, поставила «ящик доверия» в фойе. Но идея своего названия не оправдала – никто свои сокровенные мысли, тайны учителям не хочет доверять. Мало того, спустя неделю, не желавшие называться педагогам выбили ещё несколько стекол. Теперь дирекция школы угрожает отменить все праздники, включая и Новый год. Обидно!

А вот в сш. №3 праздник все же состоялся...

«Унылая пора, очей очарованье...» – такими словами начался «Осенний бал» для 10-11 классов в нашей школе. За неделю до этого во всей школе прошёл фотоконкурс «Осенняя фантазия», надо сказать, все ребята справились с задачей: газеты были очень разные, но

все красивые, их развесили в актовом зале, что придавало празднику особый, волшебный вид.

Программа вечера проходила в несколько этапов. После выбора Короля и Королевы началась праздничная дискотека. Был классный диджей, который выполнял все заказы ребят. Очень много было 11-классников, так как это их последний школьный праздник, последний «Осенний бал», все, что пришёл на праздник, остались очень довольны.

Огромное спасибо организаторам праздника за их отличную работу и интересные идеи.

В последних числах октября прошли соревнования по баскетболу между учащимися школ города. Первенство среди юношей захватила сш. №4, второе место у третьей школы, и последнее призовое место заняла сш. №5. Среди девушек первыми были ученицы первой школы. Все участники соревнований, занявшие призовые места получили грамоты и денежные вознаграждения. Следующими этапами будут игры в Пыть-Яхе, а затем в Сургуте. Желаем удачи нашим юным спортсменам!

Новости соборали
Санура АСАНОВА
Татьяна КЛИМЕНКО
Александр ПЕСТОВ

Маленькая мама
(продолжение)

Ситуация ранней беременности вполне может быть названа экстремальной (особенно если девочка вынуждена принимать решение в одиночку). И тут, как в случае любой опасности, можно дать четкие рекомендации, что и как следует делать.

При подозрении на беременность надеяться, что все рассосется, как известно, бессмысленно. Лучше обратиться к врачу. Если доктор буквально с порога безоговорочно велит «прийти с мамой» – нужно искать другого доктора. Разумеется, проводить серьезные медицинские вмешательства без согласия родителей не будут, но хороший врач хотя бы выяснит ситуацию и поможет юной пациентке подготовиться к предстоящей беседе с мамой, коли уж без этого нельзя.

Если беременность подтверждена, то судьбу её следует решать комплексно. Очень полезно высказать мнения не только гинеколога, но еще и терапевта, врача медико-генетической консультации, юриста, социальника и врача-психотерапевта (или психолога). Причем важно найти консультантов, способных вынести суждение, основанное на объективных фактах, а не на собственных убеждениях. Но

даже самые объективные консультанты все равно наверняка не сойдутся во мнениях! Каждый будет приводить свои аргументы. И задача девочки – все выслушать, а потом взвесить все «за» и «против» и самостоятельно подумать самой.

Увы, многие юные мамы к моменту своей беременности пока еще как раз не научились думать и делать логические выводы... Конечно говоря, ранняя беременность – во многом доказательство и этого факта. Но интеллектуально взрослеть можно начинать и сейчас – как говорится, никогда не поздно.

При учете всех мнений нужно постараться исключить из «списка экспертов» тех, кто, не являясь профессионалом в данной области, может открыто «надавить» и заставить принять не самое адекватное решение. Это могут быть подруги, родственники и т.п. И, как это ни странно и ни грустно, самым необъективным в этом плане человеком может стать... мама.

(Продолжение следует)

По материалам работ
доктора Н. Нарциана
подготовила
Анастасия ВОЛКОВА

От всей души благодарим администрацию Сургутского района, Лянторскую городскую администрацию, районный комитет социальной защиты населения и работников отдела социальной защиты населения города Лянтора за проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню пожилых людей. Мы очень признательны вам за организацию творческой встречи с артистом Сергеем Шакуровым, состоявшейся в рамках театрального фестиваля "Чайка - 2".

Совет ветеранов г. Лянтора

Кого поздравлять?

На этой неделе праздновать свой день рождения будут:
Марина Хлебникова – певица
Геннадий Селезнев – Председатель Государственной Думы
Борис Громов – Губернатор Московской области
Ален Делон – французский актер
Стас Нелин – музыкант, композитор
Александра Пахмутова – композитор

Если вы хотите узнать о ком-либо из именных комподобрнее или хотите поздравить родственников, друзей, знакомых... Свяжитесь с нами по телефону 21-404 или сообщите по e-mail: lyantor@mail.ru. Мы опубликуем всё, что вас интересует, и разместим ваше поздравление.

Поздравления

Поздравлю моих «спортсменочек» Федю и Рыму с днём рождения! Больше всего мне хотелось бы, что бы вы росли честными, добрыми людьми. Тогда и счастливы будете. Папа

ЛЯНТОРСКАЯ
НЕДЕЛЯ

Учредитель: Администрация города Лянтора.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Тюмень). Регистрационный номер ПИ № 17-0013 от 27.04.2000 г.

Свои отзывы и замечания Вы можете направлять в редакцию газеты по адресу: 628449, г. Лянтор, б. микрорайон, Комитет по культуре, информации и печати.

Телефон редакции: 21-404.

Газета принимает частные объявления и рекламу. Цена свободная.

Редактор В. Третьяков. Шеф-редактор Л. Корзюкова. Фото Н. Паниной.

Номер подписан в печать по графику 05.11.01 г. в 10 час. Тираж 5000 экз. Объем 2 п.л. Заказ № 5203.